
Εν41)Σ Η

- ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ
ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

ΜΙ. 34’±

ΞΖ·
-

2. Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Διονύσου.3 ΔΣ συλλόγων γονέων
4. Διευθυντές Σχολικών Μονάδων
5. Γονείς Δήμου Διονύσου
6, Τοπικό Τύπο

Το ΔΣ της’Ενωσης Γονέων εδώ και ένα χρόνο είχε ζητήσει να συγκληθεί Δημοτικό Συμβούλιο με Θέμα τιοζυμμένα προβλήματα της Παιδείας (κτηριακό. καθαριότητα. συντηρήσεις —επισκευές .παραχωρήσει; κλ;

Με την ανάληψη της νέας Δημοτικής Αρχής το ΔΣ της ‘Ενωσης επανέλαβε το αίτημα του.

Στο Δημοτικό Συμβούλιο στις 8 Οκτωβρίου 2014 υπέβαλλε αίτημα προ ημερήσιας διάταξης να συζητηθετων εκπαιδευτικών κενών στα σχολεία του Δήμου μας που και μέχρι σήμερα δεν έχουν καλυφτεί.Το αίτημα μας δεν έγινε αποδεκτό αφού εκτός της Λαϊκής Συσπείρωσης όλες οι άλλες δημοτικές παρατάκαταψήφισαν.

Αντ’ αυτού ο Δήμαρχος πρότεινε να πραγματοποιηθεί πρώτα μια συζήτηση των εμπλεκόμενων φορέων μεΔημοτικές παρατάξεις καιότι αποφασιστεί να εισαχθεί Προς ψήφιση στο Δημοτικό Συμβούλιο.Η ‘Ενωση Γονέων οργάνωσε αυτή τη συζήτηση μαζί με τον Λντιδήμαρχι Παιδείας παρότι είχε εκτιμήσει όη συζήτηση δεν Θα οδηγούσε πουθενά αντίΘετα Θα κωλυσιεργούσε τη λήψη αποφάσεων.
Την Παρασκευή 12-12-2014 πραγματοποιήΘηκε η προγραμματισμένη σύσκεψη με συλλογους γονέων.εκπαιδευτικούς .ΔιευΘυντές σχολείων κ-αι εκπροσι)πους όλων των Δημοτικιον Πιιρατάεων εκτός τη «ΝέοΠνοής».
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Προς:
Ι. Γραφείο Δημάρχου Δήμου Διονύσου

κυριάρχησαν όμως τα κενά των εκπαιδευτικών και οι χαμένες εκπαιδευτικές ώρες σε σχέση ιιε την Τράπεϊο
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θεμάτων, και Το κτηριακό που χρόνια ταλαιπωρεί μαθητές, εκπαιδευτικούς και γονείς σε όλες τις Τοπικές
Κοινότητες του Δήμου μας

ο μεγάλος αριθμός τοποθετήσεων. από μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου στα δύο πρώτα Θέματα .κενά
εκπαιδευτικών και κτιριακό δεν επετρεναν τη συζήτηση όλων των θεμάτων Της πρόσκλησης αλλά καί η’
τοποθέτηση όλων των ειυτλεκόμενων σην Παιδεία όπως οι Δ]ντές Σχολικών μονάδων.
Το ΔΣ ης ‘Ενωσης εκτιμά Θετική τη συζήτηση και ανάλογες προσπάθειες πρέπει να συνεχιστούν γιατί η
ανταλλαγή απόψεων και ενημέρωσης πρέπει να υπάρχουν όταν αφορά ένα τόσο σοβαρό Θέμα που είναι η
Παιδεία.

Ομως η διαδικασία που πρότεινε η Δημοτική Αρχή (να μη συζητηθεί το θέμα της Γίαιδείας απευθείας στο
Δημοτικό Συμβούλιο όπως είχε προταθεί από την Ένωση αλλά Πρώτα σε μια σύσκεψη δεν οδήγησε σε
συγκεκριμένων αποφάσεων και επιβεβαιώθηκαν σι ενστάσεις του ΔΣ ης Ένωσης για την έκβαση της σι
Όταν η πρόεδρος της’Ενωσης Κατά την διάρκεια της συζήτησης ζήτησε σι προτάσεις της να μπουν για ιμή
Δημοτικό Συμβούλιο αφού δεν είχαν εκφραστεί αντιρρήσεις ο Αντιδήμαρχος Παιδείας δήλωσε ότι δεν μπο
να δεσμευτεί γιατί απουσίαζαν Δημοτικές Παρατάξεις και Δημοτικοί Σύμβουλοι.
Μετά από τα παραπάνω επαναφέρουμε το αίτημα μας για σύγκλιση Δημοτικού Συμβουλίου με Θέμα τ
Παιδεία και την ανάγκη λήψης συγκεκριμένων αποφάσεων Ιδιαίτερα για τα κενά των εκπαιδευτικών
υπάρχουν μέχρι και σήμερα αλλά και γιατο κτηριακό την παραχώρηση των σχολικών χώρων,
καθαριότητα, συντηρήσεις σχολικών μονάδων κλπ ,θέματιι που χρονίουν και χρήζουν άμεσης
δρομολόγησης και λύσης.

Το ΔΣ της Ενωσης Γονέων
Δημοσίων Σχολείων Δήμου Διονύσου


